Knaccnaa paooma.



Y10 Takoe nponopiua?

Nnonopuuna
Proportio - wanopunw, Ha yaetn

IIponmopiiua — BepHOE PaBEHCTBO JIBYX OTHOIII€HHUII.
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ChopmyupynTe OCHOBHOE CBOHCTBO
IIPOIOPIHH.



IIpou3BeneHne KpanHUX YJI€HOB
MPONOPIIMH PABHO IIPOMN3BEACHUIO €€
cpeaHUuX YJIEHOB.

-z I Ca m
c:d=e:f ;=;
c-f=d-e a‘n=>b-m

. / \_ /




Pelure nponopuuio:

OTBeT: 136.

3w X

5 20

4
5x= 3420
5 ). 4

1
x =136



1030. (Y cTHo0.) 3a HeKoTOpoe BpeMsa caMmoJieéT npoJeresa 160 km. Crosb-
KO KHJIOMETPOB OH CMOJKEeT IIPOJIeTeTh, ecJu OyAeT JieTeTh C TOM »Ke CKO-

POCTBIO, HO B 2 pas3a JoJblie?

160 - 2 = 320 KM

1031. (Y cTHO.) 3a KpacKy AJd peMOHTa KBapTuUpsl 3amnatunau 250 p.
CKOJBKO IIpHUILIOCH OBI 3aIJIATUTH 3a KpPackKy, ecau Ol eé moTpeboBa-

JIoOCs B 3 pasa boasmie?

250 - 3 =750 Pp-



35.1. Tloe3x uaer co ckopocThio 95 KM /4.
1. SanmonrauTEe TAbIUIY.

2. HaiizuTe OTHOIIIEHHE ABYX KaKHX-HUOYAb 3HAYEHUM BPEeMEHHU U OTHO-
IIIeHNe COOTBETCTBYIOIINX MM 3HaueHu# nytu. CpaBHUTE HUX.
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3. YemMy paBHO OTHOIIIEHNE BPEMEHU K IIPONUAEHHOMY ITyTHU?
L < 3 _ 1
95 190 285 95

Bo CKOJBKO pa3 yBe/inuuBaeTcsa BpeMs, BO
CTOJIBKO 7K€ pa3 yBeJINUUBaAETCA IIyTh



35.2. llena a6nox — 44 p. 3a 1 xr.
1. BamoaauTe TAOIUILY.

Macca, kr

CtoumocTs, p.

2. HaiiguTe OTHOLIIEHME JBYX KaKUX-HUOYIL 3HAUEHUNA MACChI U OTHOIIIE-
HUe COOTBETCTBYIOIINX MM 3HaueHUi crouMocTu. CpaBHHTE HX.

6 264
2 88
3. Uemy paBHO OTHOIIIEHHE CTOMMOCTH K Macce?
44 88 132
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Bo CKOJIBKO pa3 yBe/imuuBaeTrcs Mmacca, BO
CTOJIBKO K€ pPa3 yBe/INUNBAETCA CTOUMOCTDH



1034. IIponopuuoOHAJIBHBI JH CIAEAYIOIIAE BeIUYUHBI:

a) CTOPOHA NPAMOYTOJBHMKA W €ro ILIOIIaAb IPH YCJIOBHUU, YTO
BTOpasa CTOPOHA NPAMOYIOJbHUKA HEM3MEHHA;

6) cTopoHa KBajJapaTa M ero IJIOIanb;

B) pebpo Kyba u ero o6'bém;

I') KOJIMYECTBO KYIIJICHHOI'O TOBapa M ero CTOUMOCTh?

B ciyyae saTpyaHeHHM#E OTBeThTe Ha CJEAYIOIIHE BOIPOCHI:

a) Kax M3MeHuTCA miaomajnb NPsAMOYroJbHUKA, €CJAM OAHY U3 ero CTOPOH
YBEJIMUHUTh B 2 pasa; YMEHbIIUTEL B 3 pasa?

0) Kak mamMeHHUTCA mJolIagh KBajpaTa, €CJAU ero CTOPOHY YBEJIUYUTH B
2 pasa; YMEeHBIIUTEL B 3 pasa?

B) Kaxk mamenurca o6béM Kyba, ecau ero pe6po yBEeJHUHThH B 2 pasa;
YMEHBIIUTE B 3 pasa?

r) Kax uamMeHUTCA CTOMMOCTL TOBapa, €CIH ero KOJIUYECTBO VBEJIUYUTH B
2 pasa; YyMEHBIIUTh B 3 pasa?
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Caum «Pewy BIIP (EI'D)»

NC 126076




CamocrosTensHas pa0oTa
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CAMOCTOSATE/IbHAS ,
PABOTA 39.1

NMponopunoHanbLHOCTbL
BeJINYUH




BAPUAHT 1

A\
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a) yBennuyuTtcH B 2 pa3a, T.K. nepumeTp
PaBHOCTOPOHHEro TpeyronbHUKa
nponopLuoHarneH ero CTOpoHe;

0) ymeHbLINTCA B 3 pa3a.

NMNepumeTp TpeyronbHuka ABC oTHOCUTCA K
ero ctTopoHe Kak 3 : 1.
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BAPUAHT 1
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BAPUAHT 2

a) yBenuuutca B 5 pas, T.K. nepumeTp
PaBHOCTOPOHHEro NATUYronbHUKa
NPONOPLMOHANIEH ero CTOPOHe;

0) ymeHbLWINTCA B 2 pa3a.

NMNepumeTp natunyronbHnka ABCDE otHocuTcs
K ero CTOpoHe Kak 5 : 1.
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BAPUAHT 2
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